



СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ  
(ДРІ СОДА)

майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40000, тел./факс (0542) 700-794  
E-mail: [infra@sm.gov.ua](mailto:infra@sm.gov.ua) Код ЄДРПОУ 39291701

12.09.2022 № 22-С/01-38

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Соколенко Наталія**  
м. С.Буда, Шосткинський р-н

foi+request-103465-  
7eda51d3@dostup.pravda.com.ua

### Про надання інформації

На Ваше звернення від 24.08.2022 № 0480-23/С щодо транспортного сполучення із Середина-Будською громадою повідомляємо.

Затвердені розклади руху по Шосткинському району, де організатором перевезень є Сумська обласна державна адміністрація, Вам було надано листом Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Сумської обласної державної адміністрації.

Також зазначаємо, що відповідно до статті 7 Закону України «Про автомобільний транспорт», забезпечення організації пасажирських перевезень на міських, приміських і міжміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території однієї територіальної громади покладається на виконавчий орган ради, що представляє інтереси відповідної територіальної громади.

Розклад руху за маршрутом «С.Буда-Шостка ч/з Ямпіль» не змінювався організатором перевезень з 2021 року. Час відправлення рейсів був передбачений умовами конкурсу з визначення перевізника на автобусних маршрутах загального користування.

Зазначаємо, що ліцензії видаються Державною службою України з безпеки на транспорті, яка володіє інформацією про ліцензіатів.

У зв'язку з воєнними діями контроль за дотриманням перевізниками умов договорів про організацію перевезень на автобусних маршрутах загального користування на даний час не проводиться.

На сьогоднішній день до населених пунктів, які знаходяться у безпосередній близькості до кордону з російською федерацією, виконується обмежена кількість рейсів на автобусних маршрутах загального користування та частково скорочене залізничне сполучення з міркувань безпеки.

Вирішення питання відновлення транспортного та залізничного сполучення до м. Середина-Буда можливе після нормалізації ситуації в регіоні.

Тимчасово виконуючий  
обов'язки директора

Олег ТЕРЕНТ'ЄВ